

# Меняем к лучшему мир вокруг себя



**«Бескорыстные поступки и добрые дела - это наша традиция».**  
**Касым-Жомарт ТОКАЕВ.**

В середине февраля в рамках Года волонтера президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев открыл республиканский фронт-офис волонтеров «BIRGEMIZ» («Мы вместе»), расположенный в павильоне «Art Hub» на территории ЭКСПО-2017. Стать участницей этого знакового события смогла и учитель художественного труда школы-гимназии Ольга Гнучая. Костанайскую область представляло три десятка лидеров волонтерского движения, наш город - Ольга.

Ольга Гнучая - постоянный участник самых крупных республиканских форумов, съездов. В свое время она

была и волонтером на ЭКСПО. Поэтому знает, как воодушевляют и заряжают энергией, желанием менять к лучшему мир вокруг себя встречи на одной диалоговой площадке самых активных людей.

Вот и на этот раз, говорит Ольга, после мозгового штурма во фронт-офисе волонтеров «BIRGEMIZ» она приехала вдохновленная и мотивированная на работу по продвижению идей волонтерства в Лисаковске. В частности, в родной школе - в гимназии есть волонтерский клуб.

Со съехавшимися со всего Казахстана представителями городов и

районов работали опытные лидеры волонтерских движений, специалисты в сфере общественной деятельности, психологии самого высокого уровня. Проводились тренинги по мотивации, психологии, менеджменту, презентации проектов волонтерских инициатив. То есть самые энергичные делились идеями, как помогать тем, кто в этом нуждается, как делать мир вокруг себя лучше и добрее.

Ольга Гнучая посетила площадку спикера Алексея Куликова. Алексей - психолог, хорошо знает Лисаковск, Костанайскую область. Он учил стратегии работы с проблемными группами. В общем, говорит Ольга Гнучая, было очень интересно и познавательно.

В ходе открытия фронт-офиса была презентована работа онлайн-платформы «QAZVOLUNTEER.KZ» и площадок по семи отраслевым направлениям волонтерства: «Bilim», «Qamqog», «Umit», «Sabaqtastyq», «Taza Alem» и «Sauluq». В рамках реализации этих проектов предусматривается выделение малых грантов.

Фронт-офис станет консультационным, методическим, обучающим, информационным центром для волонтеров всего Казахстана. Также он будет вести координацию и мониторинг волонтерских проектов и обучающих программ, единую информационную политику по популяризации волонтерства. При нем будет функционировать единый Call-центр.

Завершением Года волонтера



станет международной премия «Волонтер года», предполагающая поощрение волонтеров, внесших наибольший вклад в развитие Казахстана и в решение социально значимых вопросов.

**Елена ВАСИНА.**